

# 一貫道總會 桃園縣支會 愛心捐血活動

◎ 廣德堂 提供



由一貫道桃園縣支會主辦的「愛心捐血活動」，於2009年5月31日假中壢太平洋崇光（SOGO）百貨公司對面舉行，在年輕學子助陣吶喊聲中，吸引大批民衆熱烈響應，踴躍捐輸。縣支會理事長陳盛香點傳師也親臨現場關切捐血情形，除了對工作人員的辛

勞表示嘉勉外，並向捐血民衆的愛心感謝致意。

此次捐血活動，由縣支會常務理事蕭思宗點傳師偕同總幹事許峻碧講師，帶領二十餘位基礎忠恕及發一崇德的道親，在現場負責執行相關事宜。同時，縣支會也發動基礎忠恕中壢廣德堂青年班及社專班的青年學子，近四十人分成三個宣導小組，身著支會黃色服務背心，手持愛心捐血牌示，分別穿梭在人來熙往的街道、車站及商圈等處，走入群衆，高喊「捐血一袋、救人一命」、「SOGO對面、踴躍參與」，由於聲音高亢響亮、整齊劃一，引來許多路過民衆的關注，發揮最大的宣傳效果。



▲ 理事長陳盛香點傳師關切捐血情形。

有不少民衆表示：他們就是因為



▲ 陳理事長(左二)、蕭點傳師、黃點傳師及總幹事合影。

看到了這群熱情洋溢、朝氣蓬勃的年輕學子在街頭吶喊，深受感動而加入捐血的行列。更有一位專業報導捐血活動的媒體工作者，聞「聲」而到現場進行採訪，對青年學子們以「聲」相許，投入社會公益的熱忱，讚譽有加。

活動當天儘管烈日當空、暑氣逼人，但仍難抑制捐血民衆的熱情，不斷湧入大批民衆，挽起衣袖，踴躍捐出自己的熱血。有些民衆在附近商圈工作，得悉有捐血活動即趁隙趕來，捐完血後又匆匆趕回去上班，其愛心善舉不落人後，令人感佩。

並非每一位民衆皆能如願以償捐出自己的熱血，例如：有的民衆未攜

帶身份證件、有的因血紅素不足或其他因素受限，而被婉拒於捐血行列之外。其中有一位民衆等候多時，雖拔得頭籌辦妥相關事宜，興沖沖上了捐血車，欲捐出生平的「第一滴血」，但因年事稍長，經捐血中心人員婉勸後作罷，只有無奈的自嘆「歲月不饒人」，心有餘而「血」不足。也有民衆在未能如願捐出自己的血液後，自我解嘲的打趣說：此處不能「留血」造福他人，只好到對面的百貨公司去「血拚」一番，促進經濟復甦。

縣支會理事長陳盛香點傳師，於當日上午十時卅分許抵達現場，對工作人員不畏艷陽高照的服務精神，表示嘉勉與鼓勵，同時也與捐血人寒暄致意，對他們的愛心善行，深表讚許及感恩。陳理事長向在場工作人員表示，身爲一貫道弟子，處在現今多元化的社會中，除了宏揚道務、成全渡衆之外，更不要忘了對社會還有一份責任，所以我們要以積極的態度投入社會公益活動，淨化人心、溫暖社會，而舉辦捐血活動就是其中一項，希望大家同心協力、共襄盛舉。

陳理事長接著指出，捐血是一項

「利己利人」的善舉，一個人捐出少量的血，不但不會造成身體的負擔，反能因血液的汰舊換新，而促進身體的新陳代謝，這是「利己」的作為；而個人所捐出的血，又能嘉惠大眾、救人一命，這即是「利人」的表現。理事長更深切的說：「捐血一袋」不只是「救人一命」而已；「捐血一袋」更能讓受血人「慧命永在」。尤其是一貫道弟子身上所流的血液，受到上天老中分靈的洗禮，是孕育道脈種子的甘露，道親捐出的血液，若能讓社會大眾受益，不但能救人性命，更能為道脈傳承種下慧命的種子，將來必能開花結果，何樂而不為！

縣支會理事黃坤興點傳師一身輕裝，以鐵馬代步於當日上午風塵僕僕趕抵現場，挽起衣袖，捐出了二百五十CC的鮮血。黃點傳師說：這是他第七次參加捐血，捐完血後又得趕回家，準備參加下午點傳師班的課程，點傳師

以身作則的善心義舉，即是我們後學學習的標竿。

捐血中心工作人員表示，由於近來捐血中心的血液庫存量暫無匱乏之虞，本次捐血活動將權採限量措施，預計一百二十袋為目標。捐血開始未到截止時程，血量已達募集目標，最後經權商開放追加四位遠從關西趕來捐血的道親。對於晚來欲捐血而錯失良機的民眾，現場工作人員除了向他們表示歉意之外，也對民眾的愛心深表感激，同時希望他們於下次捐血活動時，能續結善緣。活動於下午三時二十分圓滿結束。



▲ 全體工作人員完成任務的喜悅。